

DIN 1 OCTOMBRIE

UN NOU CONCEPT EDITORIAL

A ZIUA

Lipsă de transparență

Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public face referire la unul dintre principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autorități publice: ZIUA de Constanța a făcut numeroase solicitări pentru informarea corectă a cititorilor. Cu toate acestea, există destule autorități și instituții publice care nu au răspuns cererilor, obstrucționând astfel liberul acces la informațiile de interes public, ceea ce ne duce cu gândul că au ceva de ascuns. Tocmai de aceea vom posta, pe pagina noastră de internet, adresele trimise instituțiilor statului, și le vom ține acolo până la primirea răspunsurilor.



Citiți astăzi suplimentul

ZIUA Satelor

ZIUA

26 septembrie 2013 anul 12 numărul 3608

Își va respecta Drăgnea promisiunile sau va încălea acordul încheiat cu primării?

8

JOI,
26 SEPTEMBRIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA

3609

5 948490 700015

Vineri, 27 septembrie, ora 11:00

Interviu online cu Ion State

Tema este: **Aikido, sinteza medemata a artelor marțiale tradiționale**

Prefectul Bola vrea închiderea podului Agigea abia în primăvară

Premierul Ponta - „Nu ne putem asuma riscul să se prăbușească” 4



O nouă etapă de progres tehnologic:

Secretarul de stat Gabriel Onaca - „RAJA SA Constanța este cel mai bun beneficiar al fondurilor europene” ... 2



Vinuri de bună calitate și multă voie bună

WineRo organizează sărbătoarea recoltei de struguri la Aliman 4

Compania WineRo anunță organizarea celei de-a 5-a ediții a sărbătorii recoltei, o zi plină de distracție și surprize plăcute, susțin organizatorii.

Sublocotenentul Adrian Postelnicu, condus pe ultimul drum 3

Trupurile neînsuflețite ale sublocotenentilor post-mortem Vasile Claudiu Popa și Adrian Postelnicu, căzuți la datorie în timpul îndeplinirii unei misiuni în Afganistan, au fost repatriate cu o aeronavă militară a Forțelor Aeriene Române. Avionul a aterizat, ieri seară, în jurul orei 17.30, la Flotila 90 Transport Aerian din Otopeni.



Constănțean, ridicat de procurorii DIICOT Suceava în urma perchezițiilor naționale 3



Un șantier de amploare care va încurca serios circulația

Cum va schimba Primăria Constanța zona Gării CFR

Primăria Constanța a depus la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța memoriul proiectului „Fluidizarea circulației rutiere zona Gara CFR - cap linie BUS”. Prin amenajările propuse se va asigura îmbunătățirea fluidizării și siguranței circulației rutiere și pietonale într-o zonă foarte aglomerată din fața Gării CFR. Respectivul proiect se va realiza pe domeniul public al municipiului Constanța, în zona din fața Gării CFR Constanța - cap de linie autobuze, cuprinzând zona din fața intrării în Gara CFR spre nord-est, până la intersecția cu strada Theodor Burada, zona cap de linie autobuze ale RATC, spre sud-est, dar și zona bulevardului Ferdinand, de la intersecția cu strada Theodor Burada, spre nord-est, pecca. 100 de metri. Potrivit proiectului, vor fi executate un șir de lucrări. Astfel, reamenajarea traseului cap de linie autobuze se va face prin supralărgirea carosabilului la trei benzi de circulație (9 metri lățime) pe sectorul de intrare, pentru oprire în stația cap de linie, staționare temporară și pentru circulația curentă; supralărgirea carosabilului pentru noi stații cap de linie autobuze, dar și corectarea traseului de ieșire pentru autobuzele RATC. Spațiile de parcare pentru autoturisme vor fi reamenajate, în regim ordonat de control, cu accese, spații de parcare și spații de manevră pentru circa 36 de autoturisme, delimitate perimetral cu borduri și trotuare față de traseul cap de linie autobuze descris mai sus. Aceste parcări nuse constituie în noi dezvoltări în zonă, ci reprezintă redistribuirea existente de pe platoul din fața Gării, prin reorganizare.



Pagina
2



De ce se fac atâtea angajări la SPIT Constanța

Cu avizul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, Serviciul de Taxe și Impozite Constanța a scos la concurs în lunile octombrie-noiembrie 28 de posturi temporar vacante de execuție, vacante de execuție și vacante de conducere. Responsabilul în relațiile cu presa, Ghiulendin Rașid, ne-a explicat și motivul organizării acestor concursuri.

Lumea poeziilor

Țara de pripas - Alexandru VLAHUȚĂ

*Un vechi tolbaș de vorbe late,
Om norocos din cale-afară,
S-a pomenit pe neașteptate
Stăpân peste întreaga țară.*

*Din ea-și făcu o prăvălie,
Și ca un negustor de treabă,
Pentru ca-n lume să se știe,
Prinse-a striga de la tarabă*

*Poftiți aici! Oricine are
Obrazul fără de rușine
Ș-o conștiință de vânzare...
Poftiți să faceți târg cu mine!*

*Prostie, lene, lingușire,
Eu cumpăr tot. Veniți aici!
Și cei mai nărăviți din fire
Mi-or fi tovarăși și amici.*

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*Eu dau tot felul de noroace,
Căci sunt atoateșitorul,
Măririi, averi... Să vie-ncoace
Toți trântorii ce le duc dorul!...*

*Așa, sunt zece ani de când
Pe norocosul negustor
Îl auzim mereu strigând,
Și mușterii vin de zor.*

*În zece ani ce de-a lîngă
Nu se văzură-n slujbe mari,
Câți oameni fără căpătâi
N-ajunseră milionari!*

*Veniți și voi, străini calici,
Și strângeți tot ce-a mai rămas!...
Ce să mai faci? Ce să mai zici?
Sărmană țară de pripas!*